
新制服に関する意識調査 

1. 意識調査の結果 

⚫ ２月１０日（金）実施 

⚫ 回答率９５％ 

 

 全校学活で制服について話し合いま

した。授業終盤に「制服への期待度」

というかたちで、生徒の皆さんから意

見を求めました。 

 期待度「中」の中には「約５０年ぶり

の変更でわくわくする」といった意見

や、「機能面での改善が期待できる」

といった意見から、「今の制服でも不

便を感じない」という意見があり、捉え

方に幅があります。一方で、制服の変

更そのものに反対をする意見はごく少

数でした。 

 

2. 生徒から出た要望 

生徒から出た新制服への要望としては以下の通りです。 

１年１組 伸縮性がある 

汚れにくい 

ズボンを選択できる 

冬に暖かく、夏に涼しい 

 

２年２組 かわいいデザイン 

汚れが目立たない 

ズボンを選んでもかわいい 

ベストはセーターにする 

洗いやすい、窮屈ではない 

肩パットは不要 

１年２組 スカートが嫌だ 

簡単に着ることができる 

デザインが現代的 

家で洗える 

動きやすい 

体温調節ができる 

３年１組 汚れが付きにくい 

洗濯できる 

ジェンダーレス 

動きやすい 

着替えやすい 

かさばらない 

夏に涼しく、冬に暖かい 

２年１組 ズボンを選べる 

動きやすく、洗いやすい 

男子の夏服に種類を追加 

かさばらない 

現代的なデザイン（男子のブレザー） 

チェック柄のスカート 

男子にネクタイ 

３年２組 ジェンダーレス 

洗いやすい 

男女で同じズボン 

首回りがきつくない 

男女でブレザー 
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